


OIMEPATOP BbIBOPA- 3TO
YCJIOBHbIN OMNEPATOP, B
KOTOPOM MPOUCXOOUNT BbIGOP
M3 BOJIbLLIOIO YUCIJIA
BAPUAHTOB.



PopmaT onepartopa:

Case <BblipaxeHue> of
<cnucok 1> : <onepatop 1> ;
<CNUCOK 2> : <onepartop 2> ;
<cnucok N> : <onepatop N> ;
Else <onepaTtop> ;

End;



IIpu BCIoJb30BAHUM OIIEPATOPA BHIOOPA TO0JIKHBI BHINOJIHATHCS
cjeayuue nNpaBuJia:

e 3HayeHMS BbIPAKECHUS (IEPEKJII0YATEIA» 3alMCAHHOIO MOCJIe
ciioBa Case, 10/I2KHBI IPUHAMJIEKATH JUCKPETHOMY THITY, 1JIA
[1€JIOT0 TUIIA OHH J0JI2KHBI JIesKAaTh B THAINA30HE integer;

e Bce KOHCTaHTHI, IPeAIIECTBYIONIME ONIEPATOPaM aJIbTEPHATHB,
NOJIZKHBI MMETh THUII, COBMECTUMBbIN C TUIIOM BbIPAKEHMA;

e Bce KOHCTAHTHI B AJIbTEPHATUBAX A0JKHbI ObITh YHUKAJIbHbI B
npe/esiax oneparopa BapuaHTa, IMana3oHbl He J0JKHbI
MepeceKkarbCsa U He J0JKHbI COIEP&KATHh KOHCTAHT, YKA3aHHbBIX B
JAHHOM MJIH JPYrUX aJbTePHATHBAX.



Ecjin ouH onepaTop BbINOJHAETCH MPHU
HECKOJbKHUX 3HAYEHUAX, TO MX MOKHO
MEePEYNCIUTh Yepe3 3alATYIO.

case MONTH of

1, 2, 3 : writeln (‘IlepBriii kBapTan’);

4,5, 6 : writeln (‘Btopoii kBapTan’);

7, 8,9 : writeln (“Tpetnit kBapTan');

10, 11, 12 : writeln (“HeTBEpTHIN KBapTad’);
end;




OneparopomM MoOKeT SABJSATHCA HE TOJbKO NPOCTOM
OIeparTop, HO TaAKKe COCTABHOM U IMYCTOM ONEPaTOpBhl.

Case CODE of
l:for1:=1to5 do
writeln (%),

2 : begin {cocTaBHOI omepaTop }
x:=sqr(y-1);
writeln (x);
end;
3 : {mycToi omeparop }
end;



Ecau onneparop 10/12k€H BhINOJHATHCA NP
HECKOJbKHUX 3HAYEHHUAX CEeJIEKTOPA CJAeAYIOIIUX APYr 3a
APYIroM, 00pa3ysi HEKOTOPbIA NPOMEKYTOK, TO 3TO
MOKHO 3amucarhb B 0oJsiee c:karon opme.

Case Chislo of

0..9 : write (‘“OT0 uncno aBIsIETCS HUPPOKH©);



PaboTy aToro onepatopa MOXXHO
NPOUNICTPUPOBATL CrneayoLWwnUM NPUMepomMm:

CocTaBuUTb NporpamMmmy, KOTopas cnpalwimBaeT y nonb3oBaTens
HOMep MecsiLa U BbIBOAUT COOTBETCTBYHOLLEEe Ha3BaHUA
BpemMeHu roga. B cny4yae, ecnu nonb3oBaTtenb YKaxeT
HegonycTUMoe 4YMcro, nporpamMmMa AorkKHa BbiIBECTH
cooOLleHune 06 ownbke «OwmMbKa BBoaa AaHHbLIXY.

Huxe npuBeOoeH pekoMmeHAOBaHHbIU BUA 3KpaHa BO BpeMs
pabdoTbl NporpamMmmbil:

BBegute Homep mecsina (umcno ot 1 oo 12) u Haxxmute <Enter>
-> 12
3nma




Program Pr;
Var month: Integer;
Begin
Writeln (‘BBeante Homep Mmecsaua (umcno ot 1 go 12) n
HaxmuTe <Enter>’);
Read (month);
Case month of
1, 2, 12: Writeln(‘3nma’);
3..5: Writein(‘BecHa’);
6 .. 8: Writein(‘Jleto’);
9 ..11: Writeln (‘OceHb’);
Else Writeln (‘Ounbka BBoAa AaHHbLIX — YUCIIO AOIMKHO
ObITb OT 1 g0 12’); S
End; L% X
End.




